

# 新婚夫妻合演性敲诈银铛入狱

## 麻将桌上遇到靓女

湖北南漳县城背依八百里荆山,俯视千里鄂西平原,山清水秀的南漳县城因此有了襄樊市后花园的美称。

50多岁的古小康就住在这个美丽的县城。古小康是南漳县某厂的退休工人,闲来无事喜欢打麻将,2004年12月,古小康在离家不远的茶馆打麻将,遇到了一个年轻漂亮的女麻友,后来他得知漂亮女麻友叫童小妹。

童小妹大方,牌打得好,嘴也能说会道,打过几次牌,古小康就与童小妹熟悉了。

2005年1月的一天下午打完麻将,童小妹站起来准备起身离去,随身带的小灵通掉在了地上,古小康殷勤地捡起来,童小妹正准备接过去,古小康却用童小妹的小灵通拨打了自己的手机,将童小妹的小灵通号存在手机上。童小妹没有说什么,接过古小康递过来的小灵通,莞尔一笑离开了茶馆。

自此以后,古小康经常打电话约童小妹出来打麻将。

2005年3月14日,童小妹打完麻将回家的路上,古小康打电话给童小妹,约童小妹在外面吃晚饭,童小妹随口答应了古小康的邀请。

## 饭后,他们走上了蛮河大堤

蛮河大堤是大型水库三道河水库的河堤,绕城而去的清清河水平成了县城的一景。三月的晚风似乎挑起了古小康沉睡的激情,走在蛮河大堤上,古小康不停地吹嘘自己如何有本事,朋友多,有人找他借钱,他可以一次借给别人3万元,连眼都不眨一下。

## 心爱钢笔换来受伤麻雀

家在四川中江县的杨明超从小就喜欢各种动物,特别是天上飞的小鸟更是让他喜爱不已,他常常幻想如果有一天自己能喂养几只小鸟该有多好啊。不过,那时候,由于生活困难,父母哪里有钱让他养鸟呢?

杨明超上小学3年级时,有一天下午他在学校看见有个同学正在玩着一只遍体鳞伤的小麻雀,不由得生出了怜悯之情,于是对那个同学说:“你看它多可怜啊,身上有那么多伤,能不能把它交给我,等我把它带回家去治好了伤再给你送来?”刚开始时,那个同学十分奇怪地看着杨明超:“不就是一只麻雀,有什么可怜的,你为什么要把它治伤?”杨明超也说不清自己为什么可怜这只麻雀,但他知道如果麻雀再被这个同学玩耍下去就会死掉,于是他继续央求同学把麻雀交给他,甚至咬咬牙说:“我用新买的钢笔跟你换。”要知道,这支价值10多元的钢笔是杨明超盼望了好久,爸爸妈妈才答应给他买的。同学终于答应把小麻雀交给他,杨明超如获至宝,立即跑到一片草地上,准备把麻雀放走。可由于受伤严重,小麻雀根本飞不起来,看着它那双几乎脱光了羽毛的翅膀拼命扑打着,却始终无法飞起来,杨明超流泪了。他弯下身去,小心翼翼地把麻雀放回鸟笼,然后找来一些谷草和树叶为它做了一个温暖的窝。

杨明超有一个哥哥已经

26岁的新婚妻子童小妹为了敲诈一男子的钱财,向丈夫提出以色相勾引男子的计划,丈夫龚光军利令智昏,竟然同意妻子的计划,并跟随在妻子和被色诱男子的身后,趁妻子与受骗男子发生性关系时现场捉奸,借机敲诈受害男子2万元。一场由新婚夫妻导演的性敲诈丑剧幕起又幕落,但这场游戏给童小妹和龚光军带来的是银铛入狱的后果。

说者有心,听者也有意。童小妹听了很多不着边际的话,她把这些都当成了耳旁风,但有一点童小妹听进了,那就是古小康很有钱……

第一次约会之后,古小康开始在童小妹的身上大把大把地花钱,他投其所好,给童小妹买手机、买衣服,短短几个月里,就在童小妹身上花了2000多元钱。

花了钱是要有回报的,古小康开始在童小妹的身上动手动脚,童小妹总是笑着拒绝。

## 新娘设下桃色陷阱

其实,童小妹已经谈了朋友,并准备结婚了。

童小妹的男朋友名叫龚光军,宜城市人,做了多年的生意,但生意一直不是很顺,身上也没有多少钱。

2005年7月8日,童小妹和龚光军结婚了。婚后的童小妹和龚光军在南漳县没有合适的事做,两人决定到南方打工去。7月中旬,还在度蜜月的新婚夫妻双双前往湖南,准备在湖南找工作。两人在湖南过了10多天也没有找到合适的工作,因为身上带的钱不多,两人决定先回湖北休整一段时间,然后再想办法到外地打工。

8月6日,童小妹和龚光军回到了湖北南漳。按照风俗,回到南漳的童小妹不能和丈夫一起同居在岳父母家,两

人只好先在南漳城内找了一家便宜旅馆住下。

挣钱艰难花钱容易,很快两人身上的钱花光了。他们甚至连到外地打工的路费都没有了,为了能借打工的路费,童小妹和龚光军不停地找亲戚朋友,但没有借到钱。

8月9日下午,两人决定弄点钱以后到海口去打工,但到哪里借钱呢?睡在床上的童小妹突发奇想地对龚光军说:“我认识一个叫古小康的人,他有钱,也是个色鬼,他说他一次借给别人3万块钱眼都不眨一下,我们不如想办法把他骗出来引到蛮河大堤上,等他上钩后,你再想办法捉住他,找他敲一笔钱。”

在金钱的诱惑面前,龚光军同意了。

## 老婆做饵老公捉奸

8月9日下午3时左右,古小康在茶馆里打麻将。这些天来,童小妹没有来打麻将,这让古小康很有些魂不守舍,手里打着麻将,心里却时时想着童小妹,心猿意马的古小康常常出错牌而输钱。

古小康正想着童小妹,突然手机铃响了,古小康一看是童小妹的电话,即刻神采飞扬地拿起手机。电话那头传来了少有的暧昧声音:“你是不是在打牌,在打牌的话等你打完了再说,我找你有事!”

古小康放下电话,心不在焉地打了一圈,又把电话反打

给童小妹,问她有什么事,童小妹还是说:“等你打完牌了再说。”

古小康听到那娇滴滴的声音哪里还有心思打牌,勉强又打了两圈,他又打电话给童小妹问有什么事。

“我在洗澡呢,等你打完了再说吧!”童小妹软绵绵的回答让古小康浮想联翩,过了半小时,古小康再给童小妹打电话,童小妹才说:“我晚上想和你一起吃饭,你回去先在家里吃一点糊弄你老婆,然后出来在蛮河大堤上等我!”

听了童小妹这样暧昧的话,古小康再也没心思打牌了,他早早地跑回家里,假意吃了一点饭就跑出来到蛮河大堤上等着童小妹。

古小康直等得天完全黑下来,才见到童小妹坐着人力三轮车上了河堤。两人见面,童小妹说她已经吃过饭了,她陪古小康散一会步。

两人沿着河堤向行人稀少的地方走过去,走到山边无人处,两人走下河堤并排坐下来。

“你还欠着我的人情没有还我呢!”古小康一边说一边动手在童小妹的身上摸起来。童小妹没有反抗,古小康得寸进尺放肆起来……

两人完成苟且之事后,童小妹拿出手机按了一下按键。不一会,古小康看到一个人影向两人走过来,古小康慌忙从河里捡起一块石头大声问:“你是哪一个?”

“我是童小妹的老公,你个老不要脸的强奸我的老婆,老子才从牢里出来,今天来废了你!”龚光军气势汹汹走下河堤。

古小康惊慌之中要穿裤子,被龚光军一把夺过:“老子现在是人赃俱获,你拿钱来吧。”说着,龚光军狠狠地踢了古小康两脚,并让古小康跪在地上。

古小康刚说了一声:“我没有钱!”童小妹边穿衣服边说:“你一次借给别人3万块钱都不眨眼,现在怎么就没有钱了?”

古小康看看童小妹,再看看龚光军才明白,他是掉进桃色陷阱里了。在威逼之下,古小康被迫同意写下一张欠条:“我因强奸童小妹,欠现金两万元整。古小康”

写好欠条后,龚光军同意古小康穿上裤子,并押着古小康回到城内。

## 不堪勒索求助警方

8月10日上午,古小康被迫先付给龚光军和童小妹5000元现金。龚光军和童小妹拿到5000元现金,又不停地给古小康及其妻子打匿名电话,威胁交付另外的15000元。

被人色诱又受到敲诈的古小康十分苦恼,再拿15000元给童小妹吧,他不甘心,也一时拿不出那么多的钱;不给吧,童小妹和龚光军又天天逼着要,如果报警,警察来一调查,他和童小妹的丑事就会传出去。

8月11日,不堪威逼折磨的古小康终于忍不住向妻子交待了被人敲诈的经过,妻子一听说古小康弄出了这样的桃色事件,羞愤交加地与古小康大吵一架。

夫妻吵归吵,冷静下来想来想去,觉得咽不下这口气,他们要报警求助。13日上午,古小康缩手缩脚地来到南漳县公安局城关派出所报警。当天上午,正准备逃往海口的龚光军和童小妹被民警抓获。

## 三个主角各取其咎

龚光军和童小妹被警方抓获后,这一桩丑闻也渐渐在南漳县城传开,成为人们茶余饭后的笑料。涉案的3人也各自为他们的行为吞下难以咽下的苦果。

童小妹所在的女监号看不见阳光,她是凭着窗外的反射感觉到阳光的炽热。度日如年的童小妹在一天一天地数着刑期,按照法院的判决,8月12日她的刑期就满了,她期待着这一天的到来,可她又害怕,她不知道,她出狱后该往哪里走。

童小妹的丈夫龚光军也被关在同一看守所,他和童小妹分别被南漳县人民法院判处有期徒刑一年半和一年,因为宣判之后剩余刑期都不足一年,所以两人没有被送往监狱,都在看守所服刑。他也感到追悔莫及。

此时,在南漳县城的另一端,性敲诈案的另一主角,受害者古小康也陷入颜面尽失的境地,在性引诱后又受到敲诈勒索的古小康不堪邻居和亲人的侧目相看,时常躲在家里不愿出门,忍受着揪心的折磨。(李德荣 付顺华)

# 小保安与野生白鹭的人鸟奇缘

打个手势或者吹声口哨,那些飞翔在蓝天上的野生白鹭便会飞落下来,时而落在他的双肩上,时而又在他的眼前翩翩起舞,成为成都大熊猫繁育研究基地里一道独特的风景。

这个被同事们称为“鸟妈妈”的小伙子名叫杨明超,是成都大熊猫繁育研究基地的一名普通保安。他至今已先后救助了近30只野生白鹭,并将它们全部放回大自然。

上中学,也很喜欢小鸟,杨明超找到哥哥给小麻雀治伤。很快,哥哥找来药水在麻雀的伤口处涂抹上,接着又去找来食物喂它。但10多天后,那只可怜的小麻雀还是死了。杨明超一下子哭起来。

晚上,杨明超和哥哥一起来到一个山坡上,他们在一棵大树下安葬了小麻雀。“对不起,是我不好,我没有救活你……”守着掩埋着小麻雀的土堆,杨明超久久不愿离去。

## 因为爱动物放弃高薪当保安

1995年,初中毕业的杨明超成为了一名光荣的武警战士,连续两年被评为“优秀士兵”,并获得了一次三等功。杨明超没想到,当他3年后退伍回到家乡,他又与可爱的白鹭结下了不解之缘。

1998年12月,杨明超回到家乡四川中江县,当地的很多企业表示愿意出高薪聘请他去做保安队长,他与一家乡镇企业达成协议,每月薪水1400元,与他从小青梅竹马一起长大的女友孟志萍更是高兴不已。可12月21日,杨明超去县武装部办理有关手续时,却意外得知成都大熊猫繁育研究基地在招保安人员。“我从小就喜欢动物,如果能去熊猫基地当保安不就可以天天跟动物相处在一起了吗?”这样想着,杨明超立即

就去报了名。放着每月可以挣到1400元工资的保安队长不当,却要去熊猫基地做个每月只能挣400元的小保安,人们都不理解他,但是女朋友很支持他。

1999年1月1日,杨明超来到成都大熊猫繁育研究基地报到,成为这里的一名保安。

## 风雨夜遇到小白鹭

成都大熊猫繁育基地内不仅喂养着数目众多的幼年 and 成年大熊猫,在基地的天鹅湖上还长年栖息着上万只野生鸟类,其中有9000多只野生白鹭。

2005年6月2日晚,杨明超和另一名同事值夜班。午夜时,天空中突然一阵电闪雷鸣,紧接着便是狂风大雨,足足持续了1个多小时。风雨过后,杨明超和同事开始外出夜巡,当他们巡到天鹅湖边,透过手电筒的光亮,杨明超突然看见在一棵大树下一只浑身血迹的幼鸟正在拼命挣扎。杨明超认出这是一只刚刚出生的白鹭,他立即将受伤的小白鹭捧在手掌上,将自己的外衣脱下,把受伤的小白鹭包裹起来。“你等我一会儿,我把它送回寝室去。”

回到寝室,杨明超发现这只小白鹭还是冷得厉害,他便将它放在自己的胸膛上,用自己的体温来温暖它,接着又找

出一只装皮鞋的纸盒,用旧衣服铺垫好后,把小白鹭放了进去,接着又用台灯来给这只可怜的小家伙取暖,然后就出去了……1个多小时后,到了换班的时候,杨明超急不可待地赶回寝室,当看见小白鹭已经在温暖的台灯下酣然入睡,他的心才踏实下来。

这是一只浑身长满雪白羽毛的幼鸟,当杨明超用清水把它身上的血迹和污垢洗净后,它那雪白的羽毛震撼了杨明超,他从此把这只小白鹭唤作“小白”。小白所受的伤并不很重,没过几天就痊愈了,而且能够飞了。

然而奇怪的是,杨明超多次想将它放回大自然,可每次小白都会回来找他。

## 菜花蛇来袭白鹭报警

从此,每当杨明超上班时,小白都会一步不离地跟着杨明超,有时候还会飞来站在杨明超的肩上,用长嘴轻轻啄着杨明超的脸,这一幕鸟共处和睦的情形常常会让前来基地参观的游客驻足观看,惊叹不已。

2005年11月的一天深夜,正在熟睡中的杨明超突然被小白惊恐的叫声惊醒,他急忙开灯一看,寝室里并没有什么异常,可小白仍然尖叫不停。于是,杨明超就下床准备去寝室外面看看,当他刚把寝室的门打开就看见在门外的

地上有一条菜花蛇,他立即明白小白是害怕这条蛇伤害了自己,所以才用尖叫声向自己报警……到了夏天,蚊子、苍蝇等害虫多起来,小白便会常常围着它飞来飞去,只要发现苍蝇、蚊子飞近杨明超,它就会毫不留情地用自己又长又尖的嘴去啄它们,而且一啄一个准。不大一会儿,在杨明超的周围就会落满密密麻麻苍蝇、蚊子等害虫的尸体。

## 依依不舍艰难放飞

白鹭是国家二级保护动物,让它重新回到大自然中去,是杨明超救助小白的心愿。一天黄昏,杨明超带着小白来到栖息着许多水鸟的天鹅湖畔。此时正是夕阳西下,彩霞满天,杨明超一手托着小白,一手不停地抚摸着它洁白的羽毛,然后又依依不舍地亲吻着它的小脑袋。终于,他突然将双手往空中一抛,小白顺势展开双翅腾空而起,围着杨明超在空中盘旋了几圈之后,清脆地欢叫着向它的伙伴们飞去……看见小白的身影很快消失在了数千只白鹭之中,杨明超却久久不愿离开。半个多小时后,他才转身向寝室走去。但杨明超没想到的是,他还没有走到寝室门口就远远看见小白站在那里,而且一下子就扑闪着双翅向他飞来……

一个月后,杨明超要第二次放飞小白了。他找来一只鸟笼把小白关进去,然后又用衣服把鸟笼蒙上,来到两公里外的一个水库边,杨明超这才取下衣服,打开鸟笼,依依不舍地将小白送走……这一次,杨明超以为小白无论如何也找不到回来的路了,孰料过了10多天,当他正在熊猫博物馆巡逻时,一个熟悉的身影又飞到了他的眼前……不过,小白这次回来和上一次不同,它只在杨明超身边停留了一会儿便又飞走,从此每隔四五天就会飞回来看一看杨明超。“小白每次回来,我都会为它准备一些小鱼小虾,让它美美地吃上一顿。不过最近10多天,我发现它每次回来看我时,就会有另一只白鹭跟着它一起来,只是当小白飞到我面前来吃东西时,那只白鹭却不敢下来,它就站在树上远远地看着小白,我猜想它一定是小白的男朋友……”

送走了小白,杨明超的救助行动却没有停止,他在这样的过程中积累了不少救助幼鸟和饲养白鹭的经验。近1年来,又有20多只受伤的小白鹭在杨明超的救助下,死里逃生,重新回到了美丽的大自然。如今,杨明超的住处——熊猫博物馆后面的蝴蝶园,已被他建成为一个野生鸟类的救助站,目前生活在这里接受救助的白鹭有10多只,另外还有鹁鸪、灰鹭等野鸟,他在同事们眼中也就成了名副其实的“鸟妈妈”。(仁汀 阳子)